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Numeros con letras 39
En matemética, cuando no se habla de un ntimero en particular, sino que se expresa algo que %,g
. ocurre en general, se utiliza el lenguaje simbélico en el que se representan los numeros con @g
:. ‘ letras. ) §§
e g LENGUAJE COLOQUIAL LENGUAJE SIMBOLICO ]
T El doble de un ntimero 2.n i
[ El siguiente de un nimero n+1 (n representa un nimero cualquiera)
T i El triple del anterior de un nimero 3:-(n-1) 2
La tercera parte de un nimero n:3

En la férmula 2 - n, al reemplazar la letra n por diferentes valores, se obtienen sus dobles.
] Sinvale3—» 2-3=6 Sinvale5 ———» 2:5=10 '

La expresion 2 - n también sirve para simbolizar cualquier numero par, ya que al multiplicar
n por 2, se obtiene un multiplo de 2.

No siempre se usa n, en el lenguaje simbdlico se puede utilizar cualquier letra.

‘ Atencion
| |

21. Escnbl en lenguaje snmbéllco usé letras para representar ndmeros.
i ‘ |

Si hay un nimero y

una letra seguidos, se

‘ p I entiende que hay una
5,¢)__1A_5;A,se‘_ Ie,:suma_el_doble,_de-un.numero. — L L ¥ mutiplicacién entre

ellos.
3.-p=3p

__B)_Unmiltiplo de 3. —»

¢) El siguiente de un ndmero par, es decir, un nimero impar. ——»
| |
| |

d) _Eldoble de un mdltiplo de 6. ——»

@) Al cuadrado de un nimero se le resta 8. ——» (N N (i s (N SO U |

22. Rodea con azul la o las expresiones que representan el perimetro del cuadrado, y con rojo las que repre-
sentan el perimetro del rectangulo. .

| m+p‘ | » Im+m+m+m| |2 mJ r2m+2p I | -m
(] [Ees ] (=] o -

23. a) Rocio escribié la suma de tres nimeros consecutivos asf: x + (x + 1) + (x + 2). |
¢Coémo podrfas expresar la suma de 4 nimeros consecutivos?

b) (Y si son 4 numeros pares consecutlvos?

¢) | Escribi en lenguaje simbdlico la suma de tres nimeros impares consecutivos.
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